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Крепкие напитки и саке

143102
Япония Simple Spirits box "Sake" 7 990

Bellevoye

138397
Bellevoye
Франция Set Bellevoye Prestige 3 btls 0,2l 0.2 13 990

138396
Bellevoye
Франция Set Bellevoye Discovery 3 btls 0,2l 0.2 11 990

Boulard

113041
Boulard
Франция

Boulard Auguste X.O.
в подарочной упаковке

0.7 21 490

Bunnahabhain

126593
Bunnahabhain
Шотландия, Айла

Bunnahabhain Toiteach A Dha
в подарочной упаковке

0.2 4 490

126550
Bunnahabhain
Шотландия, Айла

Bunnahabhain Aged 12 Years
в подарочной упаковке

0.2 4 490

126547
Bunnahabhain
Шотландия, Айла

Bunnahabhain Stiuireadair
в подарочной упаковке

0.2 2 690

128744
Bunnahabhain
Шотландия, Айла Bunnahabhain Aonadh 0.7 28 490

Camus

139239
Camus
Франция, Коньяк

Camus VSOP
в подарочной упаковке (Картон)

2017 0.7 7 290

139238
Camus
Франция, Коньяк

Camus VSOP
в подарочной упаковке (Картон)

2017 0.7 6 690

Frapin

93026
Frapin
Франция, Коньяк

Plume Frapin
в подарочной упаковке

0.7 499 990
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99614
Frapin
Франция, Коньяк

Frapin VS Luxe Grande Champagne 1er Grand Cru du
Cognac

в подарочной упаковке
0.7 6 790

Gekkeikan

116647
Gekkeikan
Япония, Киото Cup Cap Daiginjo 0.18 740

Gin Mare

113539
Gin Mare
Испания

Gin Mare with one glass
в подарочной упаковке

0.7 7 290

Globefill Inc.

122158
Globefill Inc.
Канада

Crystal Head Aurora
в подарочной упаковке

0.7 11 190

Hine

140985
Hine
Франция, Коньяк Hine Bonneuil Limited Edition 0.2 21 490

Kaiun Doi Shuzojo

121858
Kaiun Doi Shuzojo
Япония, Сидзуока

Kaiun Iwaizake
в подарочной упаковке (Картон)

0.3 1 190

Langs

129784
Langs
Шотландия Langs Full & Smoky 0.7 2 890

129783
Langs
Шотландия Langs Rich & Refined 0.7 2 240

129782
Langs
Шотландия Langs Smooth & Mellow 0.7 1 990

Monnet

116611
Monnet
Франция, Коньяк

Monnet VSOP
в подарочной упаковке

0.7 5 790

135078
Monnet
Франция, Коньяк Monnet VS 0.7 3 990
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Nonino

131487
Nonino
Италия, Фриули-
Венеция-Джулия

UE La Riserva Dei Cent'Anni
в подарочной упаковке

0.7 44 990

131476
Nonino
Италия, Фриули-
Венеция-Джулия

Cru Monovitigno Fragolino
в подарочной упаковке

0.5 18 990

The Irishman

134798
The Irishman
Ирландия

The Irishman 17 Year Old
в подарочной упаковке

0.7 21 490

The Shed Distillery

126826
The Shed Distillery
Ирландия

Drumshanbo Gunpowder Irish Gin
в подарочной упаковке

0.7 5 490

Thomas Hine

135580
Thomas Hine
Франция, Коньяк

H By Hine VSOP
в подарочной упаковке

0.7 6 990

135577
Thomas Hine
Франция, Коньяк

Rare Fine Champagne VSOP
в подарочной упаковке

0.7 9 490

76079
Thomas Hine
Франция, Коньяк

Talent de Thomas Hine Grande Champagne
в подарочной упаковке

0.7 2 799 990

Writers’ Tears

126633
Writers’ Tears
Ирландия

Writers' Tears Copper Pot
в подарочной упаковке

0.7 4 990

137182
Writers’ Tears
Ирландия

Writers’ Tears Cask Strength
в подарочной упаковке

0.7 19 490
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Классические подарки

141994
Writers’ Tears
Россия nabor_art_of_sabrage_wood_141994 7 990

141993
Writers’ Tears
Россия Art of Sabrage (black) 7 990

Casa Demonte

133083
Casa Demonte
Италия

Fiestino Brut
в подарочной упаковке

0.75 940

Frapin

135035
Frapin
Франция, Коньяк

Frapin VSOP Grande Champagne 1er Grand Cru du
Cognac (gift box)

в подарочной упаковке
0.7 8 690

Frescobaldi

116711
Frescobaldi
Италия, Тоскана

НАБ Нипоццано Флора из 12 бут
в подарочной упаковке

57 950

L'Atelier du Vin

107092
L'Atelier du Vin
Китай Набор из 3-х пробок 2 690

Writers’ Tears

125230
Writers’ Tears
Ирландия Writers' Tears book set 0.05 3 190
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Упаковка

142784
Writers’ Tears
Россия Подарочный пакет «Лето» для 1 бутылки 250

142803
Writers’ Tears
Россия Подарочный пакет «Весна» для 1 бутылки 250

142839
Writers’ Tears
Россия Подарочный тубус «Весна» для 1 бутылки 690

142838
Writers’ Tears
Россия Подарочная коробка «Весна» для 1 бутылки 350

122764
Writers’ Tears
Россия

Универсальный пакет «Simple Art+Wine»
горизонтальный

350

136366
Writers’ Tears
Россия

Подарочный пакет «Формы и линии» в вертикальном
исполнении

250

136365
Writers’ Tears
Россия

Подарочный пакет «Формы и линии» в горизонтальном
исполнении

350

134188
Writers’ Tears
Россия

Универсальный пакет «Simple Art+Wine» под наборы со
стеклом и ящик для 3-х бутылок

860

134190
Writers’ Tears
Россия

Универсальный пакет «Simple Art+Wine» под дабл-
магнум (3 литра) вина и ящик для 6 бутылок

780

123329
Writers’ Tears
Россия Универсальный пакет «Simple Art+Wine» вертикальный 250

131630
Writers’ Tears
Россия Футляр «Магнум» (из дуба) на бутылку 1,5 литра 2 390

Другое

000869
Другое
Россия

Футляр «Бургонь» (из бука) на 2 бутылки
в подарочной упаковке (Дерево)

3 790

000249
Другое
Россия

Футляр «Бургонь» (из дуба) на 2 бутылки
в подарочной упаковке (Дерево)

1 790

78507
Другое
Россия

Сет «Бургонь» (из дуба) на 2 бутылки
в подарочной упаковке (Дерево)

3 490

126794
Другое
Россия

Пакет для вина или шампанского с авторским дизайном
Павла Пепперштейна

790

115263
Другое
Россия Коробка с магнитным клапаном SC Magnum 2 690



6 | Упаковка

Артикул Производитель Наименование Год Объем, л Цена, ₽

Возможны расхождения в данных прайс-листа и каталога подарков. По всем вопросам обращайтесь к персональному менеджеру Simple.
Харитоненко Ксения / +7 (495) 775-55-67 / present@simple.ru

125427
Другое
Россия Футляр на 3 бут. Бургонь, черный, с магн клапаном 1 890

114193
Другое
Россия Футляр на 3 бут. Бургунь Палмер 9 990

81968
Другое
Россия

Сет на 12 бут (Бургонь)
в подарочной упаковке (Дерево)

8 490

111777
Другое
Россия Футляр на 2 бут. Бургонь Н/С (МДФ) 4 890

83264
Другое
Россия

Пенал «Бургонь» (из дуба) на 2 бутылки
в подарочной упаковке (Дерево)

2 990

111776
Другое
Россия

Футляр на 1 бут. Бургунь Н/С (МДФ)
в подарочной упаковке (Дерево)

3 990

103060
Другое
Россия Футляр на 1 бут. Магнум н/с (бук) Ф0031/01 2 390

000825
Другое
Россия

Футляр «Магнум» (из дуба) на бутылку 1,5 литра
в подарочной упаковке (Дерево)

2 490

78498
Другое
Россия

Пенал «Бургонь» (из дуба) на 1 бутылку
в подарочной упаковке (Дерево)

1 190

126796
Другое
Россия

Подарочная коробка для вина или шампанского с
авторским дизайном Павла Пепперштейна

2 590

000868
Другое
Россия

Футляр «Бургонь» (из дуба) на 1 бутылку
в подарочной упаковке (Дерево)

1 990

000829
Другое
Россия

Футляр на 1 бут. Бургонь (дуб)
в подарочной упаковке (Дерево)

1 890

000551
Другое
Россия

Футляр «Бургонь» (из бука) на 1 бутылку
в подарочной упаковке (Дерево)

1 540

000248
Другое
Россия

Футляр на 2 бут. Бургонь
в подарочной упаковке (Дерево)

3 240

103079
Другое
Россия

Футляр на 1 бут. Магнум
в подарочной упаковке (Дерево)

2 240

103078
Другое
Россия

Футляр на 6 бут. Бургонь (бук) Ф0366
в подарочной упаковке (Дерево)

6 990

97471
Другое
Россия

Футляр на 2 бут Бургонь (бук) Размеры
внутренние:320*185*90мм
в подарочной упаковке (Дерево)

3 240
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94898
Другое
Россия

Футляр «Шампань» (из дуба) с ложементом на 1
бутылку

в подарочной упаковке (Дерево)
3 640

90706
Другое
Россия

Футляр «Бургонь» (из бука) на 3 бутылки
в подарочной упаковке (Дерево)

4 490

90697
Другое
Россия

Футляр «Бургонь» (из дуба) на 3 бутылки
в подарочной упаковке (Дерево)

4 990

90691
Другое
Россия

Пенал «Бургонь» (из бука) на 1 бутылку
в подарочной упаковке (Дерево)

940

82487
Другое
Россия

Пенал на 3 бут. Бургонь
в подарочной упаковке (Дерево)

3 990

82486
Другое
Россия

Пенал на 3 бут. Бургонь
в подарочной упаковке (Дерево)

3 490

81491
Другое
Россия

Футляр на 6 бут. Бургонь (дуб)
в подарочной упаковке (Дерево)

7 990

80354
Другое
Россия

Сет на 2 бут. Бургонь н/с (бук)
в подарочной упаковке (Дерево)

1 890

80351
Другое
Россия

Пенал «Бургонь» (из бука) на 2 бутылки
в подарочной упаковке (Дерево)

2 490

79151
Другое
Россия

Короб «Бургонь» (из дуба) на 6 бутылок
в подарочной упаковке (Дерево)

6 140

78140
Другое
Россия

Сет «Бургонь» (из дуба) на 3 бутылки
в подарочной упаковке (Дерево)

4 390

77479
Другое
Россия

Сет «Бургонь» (из бука) на 3 бутылки
в подарочной упаковке (Дерево)

3 990

77477
Другое
Россия

Футляр «Бургонь» (из дуба) на 1 бутылку
в подарочной упаковке (Дерево)

2 190

113846
Другое
Италия, Ломбардия

Wooden gift box for 1 bottle Sassicaia 1.5L
в подарочной упаковке

13 490

78921
Другое
Россия

Сет «Бургонь» (из бука) на 2 бутылки
в подарочной упаковке (Дерево)

2 990

77365
Другое
Россия

Сет «Бургонь» (из дуба) на 6 бутылок
в подарочной упаковке (Дерево)

6 990

76813
Другое
Россия

Сет на 6 бут. Бургонь
в подарочной упаковке (Дерево)

5 990
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Simple

132687
Simple
Россия

Подарочная коробка «Кейс+» для 2 бутылок и
дополнительным отсеком на 2 бокала, цвет

серебряный
3 300

132686
Simple
Россия

Подарочная коробка «Кейс+» для 2 бутылок и
дополнительным отсеком на 2 бокала, цвет бежевый

3 300

132673
Simple
Россия

Подарочная коробка «Кейс+» для 2 бутылок и
дополнительным отсеком на 2 бокала, цвет зелёный

3 300

132672
Simple
Россия

Подарочная коробка «Кейс+» для 2 бутылок и
дополнительным отсеком на 2 бокала, цвет синий

3 300

132671
Simple
Россия

Подарочная коробка «Кейс+» для 2 бутылок и
дополнительным отсеком на 2 бокала, цвет красный

3 300

132692
Simple
Россия

Подарочная коробка «Кейс» для 2 бутылок с
магнитным клапаном, цвет серебряный

1 600

132691
Simple
Россия

Подарочная коробка «Кейс» для 2 бутылок с
магнитным клапаном, цвет бежевый

1 600

132690
Simple
Россия

Подарочная коробка «Кейс» для 2 бутылок с
магнитным клапаном, цвет зелёный

1 600

132689
Simple
Россия

Подарочная коробка «Кейс» для 2 бутылок с
магнитным клапаном, цвет синий

1 600

132688
Simple
Россия

Подарочная коробка «Кейс» для 2 бутылок с
магнитным клапаном, цвет красный

1 600

133324
Simple
Россия

Подарочная коробка «Треугольник» для 1 бутылки с
магнитным клапаном, цвет серебряный

1 200

133323
Simple
Россия

Подарочная коробка «Треугольник» для 1 бутылки с
магнитным клапаном, цвет бежевый

1 200

133322
Simple
Россия

Подарочная коробка «Треугольник» для 1 бутылки с
магнитным клапаном, цвет зелёный

1 200

133321
Simple
Россия

Подарочная коробка «Треугольник» для 1 бутылки с
магнитным клапаном, цвет красный

1 200

133320
Simple
Россия

Подарочная коробка «Треугольник» для 1 бутылки с
магнитным клапаном, цвет синий

1 200
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Подарки и упаковка

129631
Simple
Китай

Набор пробок Coravin Sparkling™ (2 шт)
в подарочной упаковке (Картон)

13 990

129630
Simple
Австрия

Набор капсул CO2 Coravin Pure™ (6 шт)
в подарочной упаковке (Картон)

8 340

133483
Simple
Франция, Бургундия Набор Laforet Chardonnay & Pinot Noir 0.75 10 990

130555
Simple
Китай

Коравин Пивот Набор пробок (6 шт)
в подарочной упаковке (Картон)

4 490

Coravin

129623
Coravin
США

Система для подачи вин по бокалам Coravin Model Six
Plus (цвет Бургундия)

в подарочной упаковке (Картон)
59 990

129621
Coravin
США

Система для подачи вин по бокалам Coravin Model Six
Plus (Черный)

в подарочной упаковке (Картон)
59 990

117017
Coravin
США Пробки Коравин (набор 6 шт) 4 990

117012
Coravin
США Подставка т.м. Коравин, 810502 11 490

129620
Coravin
США

Система для подачи вин по бокалам Coravin Model
Three Plus

в подарочной упаковке (Картон)
37 490

Domini Veneti

140233
Domini Veneti
Италия, Венето

Амароне делла Вальполичелла Классико Матер
в подарочной упаковке

2015 0.75 39 990
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Premium подарки

122272
Domini Veneti
Франция, Бордо

Set Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande:
1988, 1995, 2002, 2003, 2005, 2006

374 990

137213
Domini Veneti
Венгрия, Токай

Набор Oremus Luxury Legend
в подарочной упаковке (Дерево)

0.5 99 990

130052
Domini Veneti
Италия, Венето Набор Верона ин лав 0.75 28 970

130051
Domini Veneti
Италия, Венето Набор Номинэйшн 0.75 28 970

123565
Domini Veneti
Италия, Сицилия Набор Этна 4 бут.(в дереве) 47 490

Nonino

131483
Nonino
Италия, Фриули-
Венеция-Джулия

Grappa Nonino Riserva 8 Years
в подарочной упаковке

0.7 20 990

131477
Nonino
Италия, Фриули-
Венеция-Джулия

Cru Monovitigno Picolit
в подарочной упаковке

0.5 28 490

131474
Nonino
Италия, Фриули-
Венеция-Джулия

Grappa Nonino Riserva 8 Years
в подарочной упаковке

0.7 26 490

Rosebank Distillery

126798
Rosebank Distillery
Шотландия

Rosebank Aged 30 Years
в подарочной упаковке

0.7 499 990

Thomas Hine

135592
Thomas Hine
Франция, Коньяк 250 0.7 2 899 990



11 | Тихие вина

Артикул Производитель Наименование Год Объем, л Цена, ₽

Возможны расхождения в данных прайс-листа и каталога подарков. По всем вопросам обращайтесь к персональному менеджеру Simple.
Харитоненко Ксения / +7 (495) 775-55-67 / present@simple.ru

Тихие вина

140847
Thomas Hine
Италия Набор Био Коллекция 0.75 3 790

140178
Thomas Hine
Испания Набор Коллекция Старого Света 0.75 3 590

134214
Thomas Hine
Чили NEW WORLD COLLECTION 0.75 3 590

Bruni

141127
Bruni
Италия, Пьемонт Bruni Asti 2022 0.75 1 390

Casa Defra

123313
Casa Defra
Италия, Венето

Casa Defra Colli Berici Riserva
в подарочной упаковке

2017 0.75 2 270

Chateau Citran

135435
Chateau Citran
Франция, Бордо

Le Bordeaux de Citran Rouge
в подарочной упаковке

2019 0.75 2 990

135422
Chateau Citran
Франция, Бордо

Le Bordeaux de Citran Rouge
в подарочной упаковке

2019 1.5 5 490

Les Celliers Jean d'Alibert

133993
Les Celliers Jean d'Alibert
Франция, Лангедок-
Руссильон

Le Grand Noir Les Reserves Rouge
в подарочной упаковке

2017 0.75 2 690

119953
Les Celliers Jean d'Alibert
Франция, Лангедок-
Руссильон

Ле Гран Нуар Каберне Совиньон
в подарочной упаковке (Картон)

0.75 1 290

129295
Les Celliers Jean d'Alibert
Франция, Лангедок-
Руссильон

Ле Гран Нуар Гренаш-Сира-Мурведр
в подарочной упаковке

2019 0.75 1 290

Pagos del Rey

129908
Pagos del Rey
Испания, Кастилия и
Леон

Кондадо де Ориса Ресерва 0.75 2 590
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Santa Carolina

140884
Santa Carolina
Чили, Центральная
Долина

Каролина Ресерва Розе 2022 0.75 1 290

138824
Santa Carolina
Чили, Центральная
Долина

Каролина Ресерва Пино Нуар
в подарочной упаковке

0.75 1 490
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Шампанские и игристые вина

129303
Santa Carolina
Италия, Сицилия Набор Био Био Спуманте 0.75 1 190

Aimery Sieur d’Arques

140740
Aimery Sieur d’Arques
Франция, Лангедок-
Руссильон

Гранд Кюве 1531 Креман де Лиму Брют Резерв 2018 0.75 2 490

Andre Delorme

131017
Andre Delorme
Франция, Бургундия Cremant de Bourgogne Brut 0.75 2 290

Bodegas Jaume Serra

132683
Bodegas Jaume Serra
Испания, Каталония Cava Dos Caprichos 0.75 1 120

Bodegues Sumarroca

133092
Bodegues Sumarroca
Испания, Каталония Cava Sumarroca Brut Reserva 2019 0.75 2 290

133090
Bodegues Sumarroca
Испания, Каталония

Cava Sumarroca Brut Nature Gran Reserva
в подарочной упаковке

2018 0.75 2 790

Bruni

138416
Bruni
Италия, Венето Prosecco Brut 0.75 1 490

138439
Bruni
Италия, Пьемонт Кюве Розе 0.75 990

138438
Bruni
Италия, Пьемонт Кюве Дольче 0.75 990

Casa Defra

140802
Casa Defra
Италия, Венето

Просекко Розе
в подарочной упаковке

0.75 1 590
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Casa Demonte

140873
Casa Demonte
Италия

Фиестино Брют
в подарочной упаковке

0.75 940

Castel Llord

132682
Castel Llord
Испания, Каталония Cava Castell Llord 0.75 1 120

Fleur de Miraval

125252
Fleur de Miraval
Франция, Шампань Fleur de Miraval Rose Extra Brut 0.75 74 990

Gisele Devavry

89438
Gisele Devavry
Франция, Шампань Cuvee Carbon 2006 6 499 990

Lanson

92385
Lanson
Франция, Шампань

Vintage Collection Brut
в подарочной упаковке

1997 1.5 204 990

92384
Lanson
Франция, Шампань

Vintage Collection Brut
в подарочной упаковке

1996 1.5 234 990

Les Celliers Jean d'Alibert

107677
Les Celliers Jean d'Alibert
Франция, Лангедок-
Руссильон

Le Grand Noir Brut Reserve Rose
в подарочной упаковке

0.75 1 990

124779
Les Celliers Jean d'Alibert
Франция, Лангедок-
Руссильон

Le Grand Noir Brut Reserve
в подарочной упаковке

0.75 1 990

Ruggeri

138495
Ruggeri
Италия, Венето

Prosecco Giall'oro
в подарочной упаковке

0.75 2 990

138493
Ruggeri
Италия, Венето Prosecco Superiore Valdobbiadene Quartese Brut 0.75 2 640

138490
Ruggeri
Италия, Венето Prosecco Argeo 0.75 1 890
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Veuve Ambal

136968
Veuve Ambal
Франция, Бургундия Гранд Кюве Блан Брют 2018 0.75 2 190

136972
Veuve Ambal
Франция, Бургундия Cuvee Excellence Blanc Brut 2019 0.75 2 990

136970
Veuve Ambal
Франция, Бургундия Blanc de Blanc Brut 2019 0.75 2 890


